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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος Ιγνάτιος στη 
Σύναξη Κληρικών της Ι.Μ. Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Την Τρίτη 28 Απριλίου συγκλήθηκε Ιερατική Σύναξη των 
Κληρικών της Πιερίας, υπό την προεδρία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου.

Η Ιερατική Σύναξη φιλοξενήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίας Άννας Κατερίνης.

Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ο οποίος μίλησε για την αξία της Αγίας Γραφής, ιδιαίτερα 
της Καινής Διαθήκης. Παρέθεσε σημαντικά στοιχεία και παραδείγματα από τη 
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διάδοση παγκοσμίως του λόγου του Θεού και την απήχησή του στις καρδιές των 
καλοπροαίρετων ανθρώπων.

Ο ομιλητής δεν παρέλειψε να κάνει διάκριση μεταξύ ανάγνωσης της Καινής 
Διαθήκης και κατανόησης του λόγου του Θεού, που είναι μυστήριο και καρπός 
προσευχής.

Να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος, εδώ και πολλά χρόνια, είναι 
Πρόεδρος της Ελληνικής Βιβλικής Εταιρείας, με έντονη παρουσία και διακονία 
στην Ελλάδα και διεθνώς.

Μετά την καθηλωτική και εμπεριστατωμένη αυτή ομιλία, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Γεώργιος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Δημητριάδος για την αποδοχή της 
προσκλήσεως και τη συμμετοχή του στην Ιερατική Σύναξη.

Επίσης, ευχαρίστησε τον προσκεκλημένο Ιεράρχη, διότι με την ιδιότητα του 
Προέδρου της Συνοδικής Επιτροπής Πολιτιστικής Ταυτότητας προλόγισε την 
έκδοση του μνημειώδους έργου του Δασκάλου και Ιστορικού Νικολάου Σαϊδέ 
«Η Πιερία κατά την Εθνεγερσία του 1821». Η έκδοση αυτή πραγματοποιήθηκε 
από την Ιερά Μητρόπολη με την ευκαιρία της επετείου συμπλήρωσης 200 ετών 
από την Επανάσταση του 1821.

Η επίσημη παρουσίασή της έλαβε χώρα στη Βαρνάβειο Βιβλιοθήκη το 2024.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος διένειμε σε όλους τους Κληρικούς της Πιερίας 
καλαίσθητο αντίτυπο της Καινής Διαθήκης εντός δερματόδετης θήκης, πάνω στην 
οποία αναγράφεται το ονοματεπώνυμο κάθε κληρικού.








